АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

об итогах районного конкурса 

педагогического мастерства работников дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям»
от 24 декабря 2012 года


20 декабря 2012 года состоялся районный этап Всероссийского конкурса педагогического мастерства работников дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям», который был направлен на повышение роли дополнительного образования детей, на развитие интересов, способностей, склонностей, в формировании общей культуры обучающихся, а также совершенствование работы  педагогических работников дополнительного образования детей.

Данный конкурс призван способствовать:

· выявлению и поддержке талантливых педагогов дополнительного
образования и передового педагогического опыта в системе дополнительного
образования детей;

· поиску педагогических идей по обновлению содержания в практике
воспитания и дополнительного образования детей;

· повышению профессионального мастерства и престижа труда педагога
дополнительного образования;

· сохранению уникальности системы дополнительного образования детей в
развитии и становлении личности ребенка;


Конкурс проходил по следующим номинациям: изобразительное и декоративно-прикладное творчество и социально-педагогическая.

В нем приняли участие 3 педагога дополнительного образования СП (ДДТ) ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжья.
В номинации изобразительное и декоративно-прикладное творчество:
Асташина Марина Анатольевна - педагог дополнительного образования, руководитель объединения «Мозаика».
Власова Ольга Ивановна - педагог дополнительного образования первой квалификационной категории, руководитель театра - моды «Самоцветы».

В социально-педагогической  направленности:


Чебуркова Светлана Викторовна – педагог дополнительного образования первой квалификационной категории, работающая по программе «Перекресток»ю

Программа конкурса позволила каждой участнице конкурса в той или иной мере продемонстрировать свои возможности: педагогические, творческие, артистические, индивидуальные особенности.


Согласно положения проведено 4 конкурса:

1. Открытое занятие «Введение в образовательную программу», продолжительность 45 минут,  максимально можно набрать 10 баллов,

2. Самопрезентация «Мое педагогическое кредо» оценивается в 5 баллов, продолжительность выступления до 10 минут,

3. Защита образовательной программы «Моя образовательная программа» – максимум 10 баллов, продолжительность выступления до 10 минут,

4. Импровизированный конкурс – 3 балла.

Первым и самым главным, определяющим в конкурсе, было открытое занятие. Наверное, дети - обучающиеся ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье и ГБОУ СОШ № 3 с. Приволжье, которые помогали конкурсантам в ведении занятий, волновались не меньше, чем сами педагоги. Ведь они встречались впервые и не предполагали, как будет построено занятие тема которого «Введение в образовательную программу». Педагоги должны были показать глубину знаний, опыт работы по предмету, использование межпредметных связей, знание и учет психолого-педагогических особенностей воспитанников, открытость (эмпатичность), умение быть самим собой и эмоциональная привлекательность, артистизм, оптимальность использования приёмов, методов, технологий обучения, воспитания, развития обучающихся, творческий потенциал педагога (использование и создание инновационных авторских идей и материалов) и.т.д., уровень коммуникационных способностей (т.е. стиль взаимоотношений между ПДО и воспитанниками, в коллективе, стиль педагогического управления и т. п.). 
Первое занятие проводила Асташина М.А. с учениками четвёртого класса ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье. В ходе занятия «Родные берега» ребята сделали панно с использованием различных техник: изобразительное искусство, аппликация, работа с бумагой.  Педагог показала все направления работы по своей программе, не забывала проводить инструктаж по технике безопасности при работе с бумагой, кисточкой, красками, ножницами. Жюри отметило некоторые недостатки: педагог мало эмоционален, не использован дополнительный материал по теме, занятие носило только репродуктивный характер, отсутствует итоговая часть занятия. 

Второе занятие с учащимися седьмого класса ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье проводила Власова О.П.. Тема открытого занятия «Выполнение аксессуаров к коллекции». В группе присутствовали не только девочки, но и мальчики, выполняли работу в технике «батик», при этом педагог познакомила детей с работой театра-моды «Самоцветы», достижениями, показала модели коллекций. Занятие прошло органично, педагог эмоционален, постоянно общается с детьми. Недостаток – выполняемые аксессуары не завершали процесс создания костюма, а носили абстрактный характер.
На третье занятие перед 3-м классом ГБОУ СОШ № 3 с. Приволжье предстала Чебуркова С.В.. Занятие «Правила дорожные знать каждому положено» прошло в высоком темпе, педагог предусмотрела разные формы предоставления материала: беседа, информационные технологии, разыгрывание ситуаций, демонстрация, использование наглядного демонстрационного материала. Были продуманы все этапы занятия: знакомство, обоснование темы, мотивирование на конечный результат (выпуск газеты «Дорожные новости»), рефлексия. Педагог эмоционален, работает в высоком темпе, за 45 минут дети ознакомились с основными разделами программы «Перекресток», проведена физкультминутка, выполнена газета, дети получили памятки, занятие содержит большой объем информации. Тем не менее, можно отметить следующие недостатки: мало говорили дети, закрепление материала  проходило только зрительно, в силу особенностей развития нервной системы необходимо было повторить новый материал несколько раз, подвести итог по пройденным понятиям.
В  конкурсе самопрезентация «Моё педагогическое кредо» каждый был неповторим, самобытен, талантлив. Участницы за 10 минут отведенных для выступления попытались рассказать о себе в самых разнообразных формах, выразить себя, своё творчество, свою профессию, своё отношение к детям. 

Также одним из важных конкурсов был «Защита дополнительной образовательной программы». В выступлении  необходимо было продумать и представить ведущую идею программы, аргументированное объяснение содержания программы, педагогическую значимость. 
При подведении итогов конкурса учитывались новизна и перспективность представленной программы, направленность её на развитие творчества и самореализации ребёнка, а  также насколько педагоги умеют общаться и ладить с детьми, как реально на практике воплощается их педагогическое кредо.

На импровизированном конкурсе необходимо было прокомментировать высказывание Ишхана Геворгян «Взрослые учат нас своими советами и примерами, а дети – своей верой и ожиданием». 
По результатам конкурса места распределились следующим образом: 

В номинации изобразительное и декоративно-прикладное творчество:

 Власова Ольга Петровна - 1 место,

Асташина Марина Анатольевна - 2 место.
В социально-педагогической номинации:

Чебуркова Светлана Викторовна - 1 место.

Чебуркова С.В. и Власова О.П. будут направлены для участия в IX областном конкурсе педагогического мастерства работников дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям».
.

Руководитель СП (ДДТ) 

ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье:                                       С.А. Фирсова

Исполнитель: И.А. Шишина, методист
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