Структурное подразделение Дом детского творчества 

ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье 

м.р. Приволжский  Самарской области


Информационная справка 

По итогам проведения конкурса компьютерных и мультимедийных проектов

 «В добрый путь!»  

от  5.03. 2012 года

В целях повышения компетентности учащихся в области безопасного поведения на дорогах и применения знаний, умений и навыков в сфере информационных технологий при разработке проектов 13 февраля 2012 года   был организован  районный этап конкурса компьютерных и мультимедийных проектов  «В добрый путь!»  


К участию приглашались учащиеся образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования. Возраст участников  15- 18 лет. 

 В районном этапе  компьютерных и мультимедийных проектов  «В добрый путь!»   приняли участие 4 образовательных учреждений района: ГБОУ СОШ с. Екатериновка, ГБОУ СОШ пос. Ильмень, ГБОУ СОШ № 2 с. Обшаровка, СП ДДТ ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье (на базе ГБОУ СОШ с. Кашпир).

При просмотре мультимедийных проектов жюри обращало внимание на профессиональный уровень выполнения компьютерного проекта; актуальность и объективность предложенного материала; информационную насыщенность; образность, оригинальность, корректность, а также нестандартное и интересное решение подачи материала.


По решению жюри победителями районного этапа конкурса  компьютерных мультимедийных проектов  «В добрый путь» стали:

1 место

· Коллективная работа, учащихся 10 класса ГБОУ СОШ № 2 с. Обшаровка - проект «Автомобиль. Дорога, Пешеход.»,  педагог Молчанова А..М.

· 2 место

· Горнова Валерия, обучающаяся объединения «Оператор ЭВМ» СП  ДДТ, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ с. Кашпир – проект «Правила дорожного движения», педагог Фурсина З.А.
· Автаева Алена, 16 лет, ГБОУ СОШ с. Екатериновка – проект «Новые приключения Маши», педагог Автаева Н.В.
3 место

· Чайков Артем, обучающийся объединения «Мегабайт» СП ДДТ, учащийся 10 класса ГБОУ СОШ с. Екатериновка – проект «Правила дорожного движения», педагог Кашанов Д.Ф.
· Карпова Мария, обучающаяся объединения ««Оператор ЭВМ» СП  ДДТ, учащаяся 9 класса ГБОУ СОШ с. Кашпир – проект «Учим дорожные знаки», педагог Фурсина З.А.

· Бекренева Ирина, 13 лет, ГБОУ СОШ № 2 с. Обшаровка - проект «Правила дорожного движения»,  педагог Чернышова Наталья Викторовна.
Диплом за участие: Ионова Анна, 9 класс, ГБОУ СОШ пос. Ильмень, педагог Культяева Н.Л.

Лучшие мультимедийные проекты направлены для участия  в окружном этапе конкурса.

Руководитель СП ДДТ 

ГБОУ СОШ № 2 с. Приволжье:                                                   Т.В Манаськина 

Исп.: Шишина И.А., методист
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